FAGH LG P MU Tr g gD Dty s e e

nazwa: gorny/prasa nozna
numer katalogowy: | ST-013/5T-004
typ éwiczen: | Sitowe
funkcja: | Wzmacnia migsnie nog, plecow klatki
piersiowej i ramion
Eéwiczenie: | Wyciag gorny: Siadamy na siedzisku.
Plecy oparte. Rekoma chwytamy
drazki. Sciagamy drazki do siebie.
Wolno powracamy do pozycji
wyjsciowej.
Prasa nozna: Siadamy na siedzisku,
stopy opieramy o podesty.
Plecy oparte, rece wzdtuz tutowia.
Wypychamy ciato do tytu, prostujac
nogi. Nie blokujemy kolan.
maksymalna waga ¢wiczacego: | 130kg
minimalny wzrost éwiczacego: 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego 800mm
upadku):
szerokosc: 802mm
dtugos¢: | 2065mm
wysokos¢: | 2196mm
bezpieczna strefa: | 5065mmx380Zmm
materiat: | Rura stalowa :114,3 x3,6mm

42 4x2,9mm, 60,3x2,9mm, 50x2mm
Blacha stalowa:3mm, 8mm, 10mm
Profil 60x40x3mm, 40x40x3mm
Lozysko 6006 2RS

0dbbj- D50/20/60 IRH

Siedziska opcje:

-plyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne: M10x20,M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powloka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
spos6b mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej

okres gwarancji:

36 miesiecy

zgodno$¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

Strefa bezpieczenstwa dia urzadzenia ST-013/ST-004

-

5

3802 mm

5065 mm




Karta produktu:Pylon dwustanowiskowy ST-00P

nazwa: | Pylon dwustanowiskowy
numer katalogowy: | ST-00P
typ ¢éwiczen: | Nie dotyczy
funkcja: | Nosna urzadzen.
éwiczenie: | Nie dotyczy
maksymalna waga ¢wiczacego: | Nie dotyczy
minimalny wzrost ¢wiczacego: | Nie dotyczy
WSU(wysokos¢ swobodnego | Nie dotyczy
upadku):
szerokosc¢: 90mm
dtugosc: 600mm
wysokos¢: | 2210mm
bezpieczna strefa: | Nie dotyczy
materiat: | Rura stalowa: 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm, 8mm, 10mm

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
sposéb mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodnosc z norma:

PN-EN 16630:2015-06

uuuuuu

o v e e r

2210 mm.
o i )

.....

WY z




Karta produktu: Porecz N/drabinka ST-023/ST-018

nazwa: | Porecz N/drabinka
numer katalogowy: | ST-023/5T-018
typ éwiczen: | Sitowe, rozciagajace.
funkcja: | Wzmacnia miesnie brzucha, plecow,
klatki piersiowej i ramion.
¢wiczenie: | Porecz N:Przedramiona opieramy na

poprzeczkach. Dtorimi chwytamy
pionowe drazki. Plecy opieramy o
oparcie na stupie. Unosimy nogi w
kierunku klatki piersiowej.

Drabinka: Chwytamy drazek. Staramy

sie podciagna¢ ciato do gory .
Wolno wracamy do pozycji wyjsciowej.
maksymalna waga éwiczacego: | 130kg
minimalny wzrost cwiczacego: 140cm
WSU(wysoko$¢é swobodnego | 2400mm
upadku):
szerokos$¢: | 683mm
dtugos¢: | 1510mm
wysokos¢: | 2581Tmm
bezpieczna strefa: | 4510m x 3683mm
materiat: | Rura stalowa:114,3 x3,6mm,

48x2,9mm, 48x2mm, 40x2mm
Blacha stalowa:3mm, 5mm, 10mm
Oparcie opcje:

-ptyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne M10x20

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL

sposéb mocowania:

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej

okres gwarancji:

36 miesiecy

zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

l-tl’
lH
!

Strefa bezpieczenstwa dla urzadzenia ST-023/ST-018

K

R

~

4510 mm

(opcionaie 2681 e
o (=3
E
g
e




Karta produktu:Motyl B/prasa reczna 51-01/B/51-00%

nazwa: | Motyl B/prasa reczna
numer katalogowy: | ST-0178/ST-008
typ cwiczen: | Sitowe
funkcja: | Wzmacnia miesnie klatki piersiowej,
plecéw i ramion .
Eéwiczenie: | Moty! B: Siadamy na siedzisku.

Plecy oparte. Rekoma chwytamy drazki.
Rozchylamy drazki na bok .

Wolno wracamy do pozycji wyjsciowej.
Prasa reczna: Siadamy na siedzisku.
Plecy oparte. Rekoma chwytamy drazki.
Wypychamy drazki przed siebie.

Nie blokujemy tokci.
Powracamy do pozycji wyjsciowej.
maksymalna waga cwiczacego: 130kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: | 140cm
WSU(wysokosc swobodnego 550mm
upadku):
szerokosc: 827mm
dtugosc: | 1461mm
wysokos¢: | 1985mm
bezpieczna strefa: | 4452mm x 3827mm
materiat: | Rura stalowa : 114,3 x3,6mm, 50x2mm,

42,4x2,9mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm,8mm, 10mm
Profil: 60x40x3mm,40x40x3mm

Lozysko 6006 2RS

0db6j- D50/20/60 IRH

Siedzisko opcje:

-ptyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne: M10x20, M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powloka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
sposob mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy
zgodno$¢ z norma: | PN-EN 16630:2015-06 _

Strefa bezpieczenstwa dla urzadzenia ST-017B/ST-008

3827 mm

4452 mm

1461 mm




nazwa: | Przywodziciel/twister
numer katalogowy: | ST-021/5T-011
typ cwiczen: | Aerobowe
funkcja: | Wzmacnia miesnie brzucha ,bioder,
plecow i nog.
Korzystnie wptywa na uklad
krazeniowo-oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki ttuszczowej.
¢éwiczenie: | Przywodziciel: Chwytamy rekoma

porecz. Stopami stajemy na podesty.
Wykonujemy rozkrok. Wracamy do
pozycji wyjsciowej.

Twister: Chwytamy rekoma porecz.
Stajemy na podest.

Uginamy lekko nogi w kolanach.
Wykonujemy skretne ruchy bioder.

maksymalna waga ¢wiczacego: 130kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: 140cm
WSU(wysokosé swobodnego 400mm
upadku):
szerokos$¢: 772mm
dtugosé: | 1433mm
wysokosc: | 1702mm
bezpieczna strefa: | 4433mm x 3772mm
materiat: | Rura stalowa: 48x2,9mm, 40x2mm,
114,3 x3,6mm, 50x2mm, 42,2x2,9mm, 772 mm
88,9x3,6mm o s e
Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm,10mm —

Profil: 60x40x3mm,50x40x3mm
Lozysko 6006 2RS

0dbéj - D50/20/60 IRH
Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne M10x20

™

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy:

Podktad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770

lakier:

Lakier proszkowy-poliestrowy

kolor:

Dowolny kolor z palety RAL

spos6b mocowania:

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej

okres gwarancji:

36 miesiecy

£

(opcjonalnie 2002 mm)

1702 mm

(\L_a‘...

- RN

zgodnos¢ z norma: | PN-EN 16630:2015-06 i

Strefa bezpieczenistwa dla urzadzenia ST-021/ST-011

1 B

4433 mm




nazwa: | Przywodziciel/odwodziciel
numer katalogowy: | 5T-021
typ éwiczeni: | Aerobowe
funkcja: | Wzmacnia migsnie nog i brzucha.
Korzystnie wptywa na uktad krazeniowo-
oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki ttuszczowe;j.
¢éwiczenie: | Chwytamy rekoma porecz.
Stopami stajemy na podesty.
Wykonujemy rozkrok.
Wracamy do pozycji wyjsciowej.
maksymalna waga ¢wiczacego: 150 kg
minimalny wzrost ¢éwiczacego: | 140cm
WSU(wysoko$é swobodnego 300mm
upadku):
szerokoSc: 772mm
diugosc: 814mm
wysokosé: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 3772mm x 2270mm
materiat: | Rura stalowa: 48x2,9mm, 40x2Zmm,

114,3 x3,6mm, 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm, 10mm
Profil: 60x40x3mm,50x40x3mm

Lozysko 6006 2RS

0dbo6j-D50/20/60 IRH

Podesty opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne M10x20
zabezpieczenie antykorozyjne: | Powtoka cynkowa
lakier podktadowy: | Podktad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
spos6b mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

Strefa bezpieczenstwa dla urzadzenia ST-021

_2210mm




nazwa: | Motyl B
numer katalogowy: | ST-017B
typ ¢wiczen: | Sitowe
funkcja: | Wzmacnia miesnie klatki piersiowej,
plecéw iramion .
éwiczenie: | Siadamy na siedzisku.
Plecy oparte. Rekoma chwytamy drazki.
Rozchylamy drazki na bok .
Wolno wracamy do pozycji wyjsciowe;j.
maksymalna waga ¢wiczacego: | 150kg
minimalny wzrost éwiczacego: | 140cm
WSU(wysoko$¢ swobodnego | 550mm
upadku):
szerokosc: 827mm
dtugosc: 749mm
wysokosc: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 3827mm x 2197mm
materiat: | Rura stalowa : 114,3 x3,6mm, 50x2mm,

42 .4x2,9mm, 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm, 5Smm, 8mm, 10mm
Profil: 60x40x3mm,40x40x3mm

Lozysko 6006 2RS

0Odbéj- D50/20/60 IRH

Siedzisko opcje:

-plyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

$ruby nierdzewne: M10x20, M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podkiadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartoséci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
spos6b mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesigcy

PN-EN 16630:2015-06

2210 mm

2197 mm




nazwa: | Drabinka
numer katalogowy: | ST-018
typ ¢wiczen: | Sitowe/rozciagajace
funkcja: | Wzmacnia migsnie plecow, brzucha,
klatki piersiowej i ramion .
¢wiczenie: | Sitowe: Chwytamy drazek. Staramy sig
podciagnac ciato do gory .
Wolno wracamy do pozycji wyjsciowej.
Rozciagajace: Regkoma chwytamy drazek
lub szczebel drabinki.
Unosimy nogi do gory.
maksymalna waga ¢wiczacego: | 150kg
minimalny wzrost cwiczacego: 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego | 2200mm
upadku):
szerokosc¢: 683mm
dtugos¢: | 722mm
wysokosé: | 2282mm
bezpieczna strefa: | 2178mm x 3683m
materiat: | Rura stalowa: 114,3

x3,6mm,88,9x3,6mm,
48x2,9mm,40x2mm
Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm, 10mm

Sruby nierdzewne M10x20
zabezpieczenie antykorozyjne: | Powtoka cynkowa
lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL

sposob mocowania:

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej

okres gwarancji:

36 miesiecy

zgodnosS¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

Strefa bezpieczenstwa dla urzadzenia ST-018

i

2178 mm




nazwa: | Porecz N
numer katalogowy: | ST-023
typ éwiczen: | Sitowe
funkcja: | Wzmacnia miesnie brzucha
éwiczenie: | Przedramiona opieramy na poprzeczkach.

Dtonmi chwytamy pionowe drazki.
Plecy opieramy o oparcie na stupie.
Unosimy nogi w kierunku klatki piersiowej.

maksymalna waga ¢éwiczacego: 150kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: | 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego | 1600mm
upadku):
szerokosc: 598mm
dtugosc: | 1045mm
wysokosé: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 2500mm x 3560mm
materiat: | Rura stalowa:114,3 x3,6mm, 88,9x3,6mm,

48x2,9mm, 48x2mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm, 10mm
Oparcie opcje:

-ptyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne:M10x20, M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
sposob mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

_zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

Strefa bezpieczenstwa dla urzgdzenia ST-023

210mm




nazwa: | Prasa nozna
numer katalogowy: | ST-004
typ ¢wiczen: | Sitowe
funkcja: | Wzmacnia miesnie nog .
¢wiczenie: | Siadamy na siedzisku.
Stopy opieramy o podesty.
Plecy oparte, rece wzdtuz tutowia.
Wypychamy ciato do tytu, prostujac nogi.
Nie blokujemy kolan.
maksymalna waga ¢éwiczacego: | 150kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego | 800mm
upadku):
szerokos¢: | 638mm
dtugosc: | 1112Zmm
wysokosé: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 2567mm x 3621mm
materiat: | Rura stalowa :114,3 x3,6mm, 50 x2mm

60,3x2,9mm, 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm,5mm, 8mm,10mm
Profil 60x40x3mm

Lozysko 6006 2RS

0dboj - D50/20/60 IRH

Siedzisko opcje:

-ptyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne: M10x20,M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy:

Podktad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770

lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
spos6b mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

___zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06 _

Strefa bezpieczeristwa dla urzadzenia ST-004

-
g3

2567 mm

: £1

]

2210 mm

=

PSP |

3621 mm

1112 mm

———



Karta produktu:Wyciag gérny ST-013

nazwa: | Wyciag gorny
numer katalogowy: | ST-013
typ cwiczen: | Sitowe
funkcja: | Wzmacnia miesnie plecow klatki
piersiowej i ramion.
¢wiczenie: | Siadamy na siedzisku. Plecy oparte.

Rekoma chwytamy drazki. Sciagamy
drazki do siebie. Wolno powracamy do

pozycii wyjsciowej.
maksymalna waga ¢wiczacego: 150kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego 550mm
upadku):
szerokoS§c: 802mm
diugosc: | 963mm
wysokosé: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 2418mmx3802mm
materiat: | Rura stalowa :114,3 x3,6mm,

88,9x3,6mm, 42,4x2,9mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm,
10mm

Profil 60x40x3mm

tozysko 6006 2RS

Odbaj- D50/20/60 IRH

Siedziska opcje:

-ptyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne: M10x20,M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
sposob mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodno$¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

2210mm

. 1.

Strefa bezpieczeristwa dla urzgdzenia ST-013
. 963 mm
—4‘ E 1 3 amur
B g =g

2418 mm




Karta produktu:Wioslarz ST-014

nazwa: | Wiodlarz
numer Katalogowy: | ST-014
typ cwiczen: | Aerobowe

funkcja: | Wzmacnia migsnie nog, ramion i tutowia.
Korzystnie wptywa na uktad krazeniowo-
oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki ttuszczowej.

Ewiczenie: | Siadamy na siedzisku.

Rekoma chwytamy drazki.
Stopy opieramy na podestach.

Prostujemy nogi, drazki przyciagamy do
siebie.
Wolno wracamy do pozycji wyjsciowej.

maksymalna waga cwiczacego: 150kg
minimalny wzrost éwiczacego: | 140cm

WSU(wysokosc swobodnego 750mm

upadku):

szerokosc: | 832mm

dtugosc: | 1142mm

wysokosc: | 2210mm

bezpieczna strefa: | 3832mm x2597mm

materiat:

Rura stalowa :114,3 x3,6mm,
60,3x4mm, 88,9x3,6mm , 42,4x2,9mm
Blacha stalowa:3mm, 5mm,8mm,10mm
Profil 60x40x3mm

Lozysko 6006 2RS.

Odbojniki D50/20/60 IRH

Siedzisko opcje:

-ptyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Stopnice opcje:

~aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

$ruby nierdzewne: M10x20, M10x30

zabezpieczenie angkorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: Podklad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny z palety RAL
sposéb mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

Strefa bezpieczenstwa dla urzadzenia ST-014

210mm




Karta produktu: Narciarz ST-019

nazwa: | Narciarz
numer katalogowy: | 5T-019
typ ¢wiczen: | Aerobowe
funkcja: | Wzmacnia mie$nie nég, ramion i tutowia.

Korzystnie wptywa na uktad krazeniowo-
oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki ttuszczowej.

cwiczenie: | Stajemy na podestach.

Plecy wyprostowane, rece ugiete
w {okciach i wsparte na drazkach.
Wykonujemy naprzemiennie, ptynne ruchy

nog i ramion.
maksymalna waga ¢wiczacego: | 150kg
minimalny wzrost éwiczacego: | 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego | 400mm
upadku):
szerokosc¢: 598mm
diugosé: | 1474mm
wysokos¢: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 3520mm x 2929mm
materiat: | Rura stalowa:114,3x3,6mm, 60x4mm,

42,9x2,9mm, 88,9x3,6mm, 32x2mm
Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm, 10mm
Lozysko 60062RS

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne M10x20
zabezpieczenie antykorozyjne: | Powloka cynkowa
lakier podktadowy: | Podktad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
sposéb mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
zgodnos¢ z norma: | PN-EN 16630;2015-06

Sl

10 mm

I

i
)
s
i

) Pademion et P

1474 mm




Karta produktu: Biegacz ST-005

nazwa: | Biegacz
numer katalogowy: | 5T-005
typ ¢wiczen: | Aerobowe
funkcja: | Wzmacnia mig$nie nog oraz pasa
biodrowego.
Korzystnie wptywa na uktad
krazeniowo-oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki ttuszczowej.
¢wiczenie: | Chwytamy rekoma porecz.
Stopami stajemy na podesty.
Plecy wyprostowane.
Wykonujemy naprzemienne ruchy nog.
maksymalna waga ¢wiczacego: 150kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego 500mm
upadku):
szerokosc: 605mm
dtugosé: | 1416mm
wysokosé: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 2872mm x 3483mm
materiat: | Rura stalowa :114,3 x3,6mm 50x2mm,

42,4x2,9mm, 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm,
10mm :
Profil 50x30x3mm

tozysko 6006 2RS

Odbéj - D50/20/60 IRH

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne M10x20
zabezpieczenie antykorozyjne: | Powioka cynkowa
lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
spos6b mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodnos$¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

Strefa bezpieczeristwa dla urzgdzenia ST-005

2872 mm

2210 mm

ool g

1416 mm




Karta produktu: Orbitrek ST-001

nazwa: | Orbitrek
numer katalogowy: | ST-001
typ ¢wiczen: | Aerobowe

funkcja: | Wzmacnia migsnie nég, ramion i tutowiz
Korzystnie wplywa na uktad krazeniowo:
oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki tluszczowej.

¢wiczenie: | Stajemy na podestach.

Plecy wyprostowane, rece ugiete w
tokciach i wsparte na drazkach.
Wykonujemy naprzemiennie, ptynne
ruchy nog i ramion.

maksymalna waga ¢wiczacego: 150kg
minimalny wzrost ¢wiczacego: 140cm
WSU(wysokos$¢ swobodnego 400mm
upadku):
szerokosc: 598mm
ditugos¢: | 1536mm
wysokoSc: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 2991mm x 3523mm

materiat:

Rura stalowa :114,3x3,6mm, 32x2mm
88,9x3,6mm, 60,3x4mm, 48,4x2,9mm
Blach stalowa:3mm,5mm, 8mm, 10mm
Lozysko 6006 2RS

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne M10x20

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: | Podktad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny z palety RAL
sposob mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

2991 mm

1.
i Ll |
il e
| B I~
B
' ]
| F
[
] -
o | i !
l P
H |
W O .
.
1536 mm




nazwa: | Prasa reczna
numer katalogowy: | ST-008
typ cwiczen: | Sitowe
funkcja: | Ksztattuje miesnie klatki piersiowej i
ramion .
¢wiczenie: | Siadamy na siedzisku. Plecy oparte.

Rekoma chwytamy drazki.
Wypychamy drazki przed siebie.
Nie blokujemy tokci.

Powracamy do pozycji wyjsciowej.

maksymalna waga éwiczacego: 150kg
minimalny wzrost éwiczacego: 140cm
WSU(wysokos¢ swobodnego 550mm
upadku):
szerokos¢: 802mm
diugosc: | 729mm
wysokosé: | 2210mm
bezpieczna strefa: | 2185mmx3802mm
materiat: | Rura stalowa:114,3x3,6mm,88,9x3,6mm

50x2mm, 42,4x2,9mm

Blacha stalowa:3mm, 8mm, 10mm
Profil 60x40x3mm

Lozysko 6006 2RS

0dboj - D50/20/60 IRH

Siedziska opcje:

-plyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Sruby nierdzewne: M10x20,M10x30

zabezpieczenie antykorozyjne:

Powtoka cynkowa

lakier podktadowy: | Podkiad epoksydowy o podwyzszonej
zawartosci cynku PZ 770
lakier: | Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor: | Dowolny kolor z palety RAL
sposob mocowania: | Kotwa stalowa zabetonowana w stopie
betonowej
okres gwarancji: | 36 miesiecy

zgodnos¢ z norma:

PN-EN 16630:2015-06

2210 mm

Strefa bezpieczenstwa dla urzadzenia ST-008

729 mm

el




